



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Belvedere

Opis

Vila Belvedere smeštena je u popularnom plažnom delu Škembi Kavajes, na 6 km od centra Drača. Uz besplatan bežični internet i restoran koji poslužuje albansku kuhinju, nudi otvoreni bazen, saunu i teretanu. Unutrašnjost ovog elegantnog hotela uređena je u tradicionalnom italijanskom stilu. Sve smeštajne jedinice sadrže klima-uređaj, TV sa satelitskim kanalima, minibar i sopstveno kupatilo. Najbliža plaža udaljena je 100 metara. Ampiteatre Drač, najveći rimski amfiteatar na Balkanu, nalazi se u centru grada. Aerodrom Tirana udaljen je 35 km od Belvedera. **Usluge i sadržaji** Opremljenost sobe (Standardna soba) Kupatilo, Tuš ,Fen ,TV ,Internet, Minibar ,Dodatni kreveti na zahtev Drač je jedan od najstarijih gradova Albanije. [Ovaj grad-luka](#) nalazi se na obali Jadranskog mora, na oko 33 kilometara zapadno od glavnog grada Tirane. Osim što je najveća albanska luka Drač je i glavni turistički centar. U njemu živi oko 215.000 stanovnika. Dosta se razlikuje od ostalih albanskih gradova zbog konstantnog progressa kada je o turizmu reč. Do 1920. godine Drac je bio glavni grad Albanije. Jedan od najstarijih gradova u ovom delu Evrope pominje se još u 7. veku pre nove ere kada ga je rimski pesnik Katulus nazvao *Jadranskom tavernom*. U srednjem veku grad je pripadao Vizantiji, a kasnije su ga zauzeli Mlečani. Grad je pao pod Turcima 1501. godine i vekovima je bio najveća luka u evropskom delu Osmanskog carstva. Amfiteatar u Draču je veliki rimski amfiteatar koji je izgrađen u 2. veku u vreme vladavine rimskog cara [Trajana](#). Nalazi se u samom centru grada i samo je jedan njegov deo iznad zemlje. Ovaj amfiteatar je jedan od najvećih na Balkanu i mogao je da primi 20.000 ljudi, a korišćen je do 4. veka. Amfiteatar ima eliptičan oblik sa arenom koja je visoka 20 metara. Unutar njega nalazi se kapela s mozaikom. Najveći muzej u Draču je Arheološki. Osnovan je 1951. godine. Muzej se nalazi u blizini gradske plaže i severno od njega nalaze se vizantijski zidovi iz 6. veka koji su izgrađeni nakon invazije Vizogota 481. godine. Muzej se može pohvaliti impozantnom kolekcijom od 3204 artefakata. Najznačajniji predmeti koji se čuvaju u muzeju su rimske pogrebne skele i zbirka minijaturnih figura Venere. Pored njega još možete posetiti i Istorijски muzej.

Aranžman obuhvata

- smeštaj na bazi određene usluge

Aranžman ne obuhvata

- autobuski prevoz
- individualni troškovi

Način plaćanja

U dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS: